



# SUN GARDENS

DUBROVNIK

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

5. srpnja 2023 / Dubrovnik

### **DUBROVAČKI VRTOVI SUNCA PREDSTAVLJAJU FESTU – LJETNU MANIFESTACIJU KOJA SLAVI KULTURU, DOBRU HRANU I ZABAVU**

Dubrovački vrtovi sunca, jedan od najpoznatijih resorta jadranske obale, s oduševljenjem najavljuje živopisni ljetni program - FESTA, koji ima misiju promoviranja najboljeg od hrvatske kulture i gastronomije, ali i internacionalnu ponudu uz upečatljiv zabavni program. Gosti će imati priliku uživati u najfinijim kulinarskim delicijama kroz posebno osmišljene jelovnike na odabranim lokacijama događaja unutar resorta. Večeri će biti obogaćene hipnotizirajućim nastupima uživo, pridonoseći tako nezaboravnoj atmosferi.

Od 20. lipnja do 10. rujna 2023., resort će oživjeti uz bogat program zabave ispunjen tematskim večerima, eventima pokraj bazena i događajima na plaži. Dubrovački vrtovi sunca poznati su po svojoj vrhunskoj usluzi, ali i stvaranju izvanrednih iskustva svojih gostiju, te su stoga kreirali primamljiv program za posjetitelje svih dobnih skupina.

Kao dio FESTE, gosti su pozvani da se vrate u glamuroznu eru dvadesetih godina prošlog stoljeća s čarobnom Gatsby večerom od tri slijeda koja se održava svakog ponedjeljka na terasi Giardino uz popratno kulinarsko putovanje i živahne nastupe koji dočaravaju suštinu burnih dvadesetih godina. Za autentično iskustvo prave hrvatske kuhinje, gosti mogu sudjelovati u tradicionalnoj hrvatskoj buffet večeri svake srijede na terasi Origano. Očekuje ih autohtona hrana iz različitih regija Hrvatske, kao i nastupi kulturnih umjetničkih društva. No zabava tu ne staje. Tijekom tjedna, resort nudi raznolike večernje događaje pokraj bazena ili na plaži, uključujući akrobatske i vatrene nastupe, latino večeri i trenutke opuštanja na plaži.

"Kroz ovu pomno smišljenu ljetnu manifestaciju, želja nam je bila stvoriti nezaboravne uspomene za naše goste - doživljavanjem hrvatske kulture, vrhunske autohtone kuhinje i zanimljive zabave", rekao je Zdenko Leko, generalni direktor Dubrovačkih vrtova sunca.

Za više informacija o Festi i za rezervacije, posjetite službenu aplikaciju ili web stranicu Dubrovačkih vrtova sunca ili kontaktirajte izravno rezervacijski tim resorta.

[www.sungardensdubrovnik.com](http://www.sungardensdubrovnik.com)